

Ключ**Вариант 1**

Таблица 1

1	die	6	steckte ... ein
2	dem	7	Ihrem
3	großer	8	versprach
4	Humoristen	9	einholte
5	wollte	10	ihn

Таблица 2

1	a. lebt	6	b. abholen
2	b. kennen	7	a. kommt
3	b. Sprechstunde	8	c. zu Hause
4	a. erwartet	9	b. zurück
5	c. weil	10	a. Pech

3. Переведите предложенные ситуации с русского языка на немецкий язык.

<p>Все школьники и студенты с удовольствием обсуждают, что они делают в летние каникулы.</p> <p>Что касается меня, то я больше всего люблю путешествовать. В прошлом году я со своей семьей ездил к морю. Мы выбрали поезд, так как мои родители не любят летать на самолете. Маленький город, в котором мы отдыхали, произвел на нас сильное впечатление. Хотя у нас было мало времени, мы смогли осмотреть все достопримечательности. Мы узнали много нового и интересного.</p>	<p>Alle Schüler und Studenten besprechen gern, was sie in den Sommerferien machen.</p> <p>Was mich anbetrifft, so reise ich am liebsten. Im vorigen Jahr bin ich mit meiner Familie ans Meer gereist. Wir haben uns für den Zug entschieden, denn meine Eltern fliegen mit dem Flugzeug nicht gern. Die kleine Stadt, in der wir uns erholt haben, hat auf uns einen starken Eindruck gemacht. Obwohl wir wenig Zeit hatten, konnten wir alle Sehenswürdigkeiten besichtigen. Wir haben viel Neues und Interessantes er-</p>
---	--

После того как мы вернулись назад, мы посетили бабушку и дедушку. Они очень обрадовались нашему визиту.

Этим летом я поеду за город, где буду наслаждаться красотой природы, купаться и загорать. Конечно, я возьму с собой свою любимую книгу. Чтение – это мое хобби, и в свободное время я много и охотно читаю. Книги помогают нам улучшать наши знания и расширять кругозор. Кроме того, последний роман этого писателя мне очень понравился.

Но я нахожу время не только для учебы, но и для спорта. Чтобы быть бодрым и здоровым, нужно делать зарядку, ходить в тренажерный зал, много времени проводить на свежем воздухе.

Всем известно, что 2014 году в России состоялись Зимние Олимпийские игры. Наши спортсмены завоевали больше всех медалей. Я думаю, мы должны гордиться ими.

fahren.

Nachdem wir zurückgekehrt waren, besuchten wir unsere Großeltern. Sie haben sich über unseren Besuch gefreut.

In diesem Sommer fahre ich aufs Land, wo ich die Schönheit der Natur genießen, baden und in der Sonne liegen werde. Natürlich nehme ich mein Lieblingsbuch mit. Das Lesen ist mein Hobby, und in meiner Freizeit lese ich viel und gern. Die Bücher helfen uns unsere Kenntnisse zu verbessern und unseren Gesichtskreis zu erweitern. Außerdem hat mir der letzte Roman dieses Schriftstellers sehr gut gefallen.

Ich finde aber Zeit nicht nur für das Studium, sondern auch für den Sport. Um gesund und munter zu sein, muss man Morgengymnastik machen, das Fitnesszentrum besuchen und an der frischen Luft viel Zeit verbringen.

Alle wissen, dass 2014 in Russland die Olympischen Winterspiele stattgefunden haben. Unsere Sportler haben die meisten Medaillen gewonnen. Ich glaube, wir müssen auf sie stolz sein.